[image: ][image: ]MATEMÁTICA
Francisco Estay Orrego
3°medio

Guía N° 3
Números Complejos
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Completa la siguiente tabla con el complejo correspondiente escrito de forma canónica o como par ordenado 

	forma canónica
	par ordenado

	4+5i
	

	
	(-7,2)

	-12-8i
	

	
	(0,9)
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Representa la gráfica de los siguientes complejos en el plano de ARGAND

	Z1 = 5 + 2i           
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	Z2  =  - 3 + 4i
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Analiza cada afirmacién. Luego, indica si es verdadera o falsa, considerando
que z & C. Justifica tu respuesta en cada caso.

El nimero complejo 2 = 2 - 3i se representa en el segundo cuadrante.
Siz=(a, b) se ubica en el cuarto cuadrante, entonces - b > 0.

SiRe(z) >0 > Imjz), entonces z = (a, b) se ubica en el cuarto cuadrante.
SiRe(z) = 0, en el plano de Argand,  se ubica en el cuarto cuadrante.
La representacion como par ordenado de z = 1 -7 es (- 1, 1),

Siz =(a,b)yRe(z) = 2Im(z) = 4, entonces z = (4, 8).

i 2= (3, b) se ubica sobre el eje imaginario, entonces Im(z) = 0.
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Un nimero complejo z se puede representar de las siguientes formas:
* En forma binomial, es decir: 2 = a+bi;

* Como par ordenado, es decir: 2= (3, b); cona, b € E.

* Enun plano de Argand.

Elplano de Argand es similar al cartesiano, I

pero su eje horizontal representa las partes. 2° cuadrante 1° cuadrante.
reales y su eje vertical las partes imaginarias

de los nimeros complejos. También se
definen cuatro cuadrantes, nombrados en
sentido antihorario. Ejemplos:

La representacidn gréfica de los nimeros

2,=243iyz,=1-2

Del gréfico anterior se obiene:
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